

Выписка

из протокола педагогического часа для педагогов МАДОУ №10
от 03.06.2022г.

На педагогическом часе воспитателем Ульянич Еленой Владимировной было представлено содержание социально значимого проекта «Быть добру», подготовленного для реализации с июня по октябрь 2022г. в старшей группе.

Ульянич Е.В. познакомила присутствующих с целью и задачами данного проекта. Отметила, что вопрос о создании волонтерского движения в детском саду является актуальным, а развитие у детей отзывчивости и милосердия важным при формировании их личности.

Педагог зачитал план реализации проекта и перечислил предполагаемые результаты его реализации.

Заведующий МАДОУ №10

О.Ю. Журавко



Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
общеразвивающего вида детский сад № 10 «Вишенка»
муниципального образования город Новороссийск

Социально значимый проект
«Быть добру»

Воспитатель: Ульянич Елена Владимировна

2022 г.

Паспорт проекта.

Проект: «Быть добру»

Автор: воспитатель Ульянич Елена Владимировна

Вид проекта: социально значимый

Сроки реализации проекта: июнь-октябрь 2022 г.

Участники проекта: дети 5-6 лет

Место проведения: МАДОУ детский сад №10 «Вишненка»

Цель проекта:

Формирование культуры социальной помощи как важнейшего фактора духовно-нравственного развития личности ребенка.

Задачи проекта:

- Формировать у воспитанников положительное отношение ко всем людям.
- Углублять представление детей о доброте и заботе, как о ценном, неотъемлемом качестве человека.
- Развивать коммуникативные навыки;
- Воспитывать доброту, отзывчивость, дружелюбие, желание сделать что-то для других людей, принести им пользу.

Проблема:

В современном обществе все более значимыми становятся нематериальные ценности, связанные с любовью, альтруизмом, сопереживанием, помощью другим. И чем раньше дети дошкольного возраста будут вовлечены в социально значимую деятельность, тем успешней сформируются положительные качества их личности.

Новизна:

Состоит в том, что организация волонтерского движения предполагается в условиях детского сада.

Краткое содержание проекта:

Детский сад -это единственное место, где взрослые люди могут помочь детям сформировать и усвоить такие ценности как доброта, отзывчивость, милосердие. Не стоит забывать, что дети – будущее России, но от взрослых зависит, каким будет это будущее. Отсутствие заботы к ближнему, безразличие к происходящему вокруг стало неотъемлимой частью поведения детей. Дефицит доброты в социуме вызвал необходимость воспитания у детей социальных чувств. Воспитать в каждом ребёнке гражданина и

патриота своей страны, развить чувство долга в оказании помощи нуждающимся, побудить к совершению добрых и полезных поступков – одна из главных задач педагога. Этот процесс начинается с ранних лет развития ребенка и проходит через всю сознательную жизнь человека.

Формы реализации проекта:

- совместная деятельность педагога с детьми,
- совместная деятельность детей и родителей.

План реализации проекта

1 этап – подготовительный (июнь 2022 г.)		
Сроки	Мероприятия с детьми	Ответственный
июнь	1.Планирование деятельности. 2.Беседы: «Что такое хорошо и что такое плохо?», «Хорошие поступки», «Чем мы можем помочь другим?». 3.Знакомство родителей с социально значимым проектом. 4. Просмотр мультфильма «Сказка про доброго носорога». 5. Просмотр видеоролика «Волонтерское движение»	Воспитатель Ульянич Е.В.
2 этап – практический (июль-сентябрь 2022 г.)		
Июль Август Сентябрь	1.Игровые ситуации «Как помочь другому», «Если я – волонтер». 2.Акция «Мы вместе». 3.Сбор посылки для солдата СВО. 4.Оформление рисунков для бойцов СВО. 5.Проведение «Недели добрых дел». 6.Тематический день «Совершаем добрые поступки». 7.Акция «Голуби Победы». 8. Изготовление открыток для бойцов СВО.	Воспитатель Ульянич Е.В.
3 этап – заключительный (итоговый) (октябрь 2022 г.)		
Октябрь	1. Акция «Дерево добрых поступков». 2. Фотовыставка «Наши добрые дела».	Воспитатель Ульянич Е.В.

Результаты реализации проекта:

- 1.Проект позволил сформировать у детей культуру социальной помощи как важнейшего фактора духовно-нравственного развития личности ребенка.
- 2.Обогатил и разнообразил воспитательный процесс ДОО.
- 3.Способствовал:
 - Формированию у воспитанников положительное отношение ко всем людям.
 - Развитию коммуникативные способности детей
 - Воспитанию доброты, отзывчивости, дружелюбия

Отчет по проведению социально значимого проекта «Быть добру» в старшей группе

С июня 2022г. по октябрь 2022г. в группе реализовывался социально значимый проект «Быть добру», главной целью которого было формирование культуры социальной помощи как важнейшего фактора духовно-нравственного развития личности ребенка.

На первом этапе проекта стояла задача определить содержание деятельности, обсуждение вместе с детьми различных мероприятий с их участием. А также привлечение родителей к участию в проекте. Были организованы беседы: «Что такое хорошо и что такое плохо?», «Хорошие поступки», «Чем мы можем помочь другим?». Это позволило сформировать у детей понимание значение личного участие в социально-значимом деле, и его значение для других людей и общества.

На втором этапе проекта через игровые ситуации «Как помочь другому»; «Если я - волонтер»; проведение «Недели добрых дел», акции «Мы вместе», «Голуби Победы» дети получили практические навыки помощи другим.

Во время сбора посылок солдатам участвовали не только дети, но и их родители, что послужило наглядным примером общего участия. Дети изготовили открытки и оформили рисунки.

На третьем этапе проекта было сделано «Дерево добрый поступков», где были собраны рисунки добрых поступков, а также была организована фото выставка «Наши добрые дела», что и завершило проект.

Эти мероприятия объединили детей и родителей, подчеркнули важность участия каждого, способствовали проявлению детьми социально-значимых качеств. Проект реализовал все поставленный задачи.

Воспитатель


Ульянич Е.В.

Заведующий


Журавко О.Ю.

